



И помнить страшно, и забыть нельзя!

19 апреля - День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

В этот день в 1943 году был издан Указ Президиума Совета СССР «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников родины из числа советских граждан и для их пособников». Появление этого документа было первым фактом признания целенаправленной и масштабной политики нацистов и их пособников по уничтожению мирного населения на оккупированной территории.

17 апреля в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел исторический час «И помнить страшно, и забыть нельзя!». Участниками мероприятия стали обучающиеся 8 класса Хормалинской средней общеобразовательной школы. В начале мероприятия библиотекарь объяснила понятие «Геноцид», привела статистические данные о потерях, которые понесла наша страна, рассказала о зверстве фашистов, о концлагерях: Бухенвальд, Дахау, Освенцим и т.д. Никого не оставил равнодушным рассказ о детском лагере Саласпилс, где с особой жестокостью издевались над детьми. В ходе мероприятия школьники смотрели отрывки из документального фильма «Без срока давности» и «Ужасные подробности лагеря смерти» (воспоминания очевидцев).

Уроки прошлого нельзя забыть, у них нет нет срока давности. Необходимо помнить о страшных преступлениях, совершенных фашистами в период Великой Отечественной войны.